

2012第四届湖南(长沙)教育博览会

主办单位:长沙市教育局 三湘都市报 湖南教育电视台 时间:2012年6月26日—27日 地点:湖南省展览馆

关爱考生 服务高校
咨询电话:0731-84431287

孩子扮“狮子王”，学了口流利英语

狮王教育长沙学校十年成功秘笈：表演英语话剧学英语更容易

■记者 黄京

6月17日，狮王（国际）教育集团长沙学校十周年庆典在田汉大剧院演艺厅成功举办。《喜羊羊与灰太狼》、《阿拉丁神灯》、《新版三打白骨精》、《梦幻迪士尼》……现场，该校1000多名3岁至12岁的学员，用流利的英语、精彩的表演，将大家耳熟能详的经典动画片搬上了舞台。长沙市雨花区教育局局长喻小健、副局长陈乾坤及岳麓区教育局相关领导出席庆典活动，并对学校的发展前景给予高度评价。



英语话剧让孩子找回自信

“这真是我收到的最好的父亲节礼物！”看到向来沉默内敛的孩子在舞台上神采奕奕的样子，坐在台下的家长朱先生感动极了。朱先生的儿子小希今年10岁，是长沙市雨花区一所重点小学五年级的学生。数学成绩拔尖的小希，却对英语学习很不“感冒”。一次偶然的机会，小希欣赏了狮王教育集团王老师表演的奥巴马英语演讲，同时观摩了同龄小伙伴们用英语表演的《白雪公主》，小希欣然同意参加英语学习。从此，小希迷上了英语话剧表演，在“王子”、“喜羊羊”、“狮子王”等一个个角色的演绎中，小希对英语学习产生了浓厚的兴趣，课堂上的他频频举手发言，课后也主动与同学英语对话。现在，他的英语成绩在班上名列前茅，口语能力和读写能力也不断增强。

【狮王教学特色】在英语教学中，培养孩子们运用语言的能力，激发他们的学习兴趣是至关重要的。在狮王教育的课堂上，老师们会将一些童话剧、动画片搬到课堂上，然后再组织大家进行表演。在这种喜闻乐见的形式中，许多孩子积极主动地学习，同时也能够把所学的知识融入到丰富、自然、真实的语境中，巩固加深对语言的掌握。

狮王教育长沙学校十周年大事记

2002年成立
2003年获全国少儿英语等级考试指定考点
2008年荣获长沙知名外语培训品牌称号
连续四年荣获长沙市雨花区民办教育先进单位
荣获长沙市民办教育协会常务理事单位
2010年荣获中国最具社会责任感教育集团
中国十大外语培训品牌
中国十大影响力儿童教育品牌
2011年荣获中国最具品牌价值教育连锁机构
全国少儿英语口语实验学校

相关链接



▲阿拉丁神灯中的欢快场景。

6月17日，狮王教育集团长沙学校十周年庆典上，小朋友们表演英文情景剧《喜羊羊和灰太狼》。

记者 范远志 摄

好老师改变孩子的一生

在十周年庆典现场，还特别举行了颁奖环节。除了由老师推荐、学生及家长民主投票选举出的优秀学员获得了奖励，不少深受孩子们喜爱、为孩子们带来成长和改变的明星老师，也收到了大家的鲜花和掌声。

“我很感谢Dora老师，她总是在发掘宝宝的优点，并把孩子的缺点与我及时沟通并提出建议，这样我们能很快调整孩子的学习方法。”5岁男孩Jerry的妈妈告诉记者。

【狮王园丁梦想】让孩子充分发挥想象力、创造力，使孩子们摆脱强迫感，发自内心的体会到学习的乐趣所在。培养孩子未来的国际竞争力，包括主动学习能力、自我管理能力和解决问题的能力、人际交往能力、国际交流能力。



《三打白骨精》里师兄弟们的造型非常前卫。



启德国际教育联展 解析全球十大潜力专业

启德教育集团主办的第22届国际教育联展暨出国考试展——“未来，我主导”，将于6月22日下午2时在长沙运达喜来登大酒店4楼宴会厅开幕。留学展将为众多准留学生和家长独家发布“引领全球经济发展的十大潜力专业”。

同时，本届教育展云集了美、英、法、澳、加、新西兰、瑞士、香港及新加坡等近10个国家和地区、逾50所知名高校、教育机构、官方机构参展。学生和家可以在现场与院校一对一咨询。不少参展院校还将提供现场入学面试、奖学金、无语言成绩申请等众多优惠政策。本次留学展还设立了高考留学专区，多位资深留学专家将指导学生如何利用手中的高考成绩，申请到最适合自己的海外名校。学生和家可到启德官网或启德长沙办公室了解活动相关信息。预约热线：0731-84488495。

■彭顺

长沙市一中和美国高中 共建孔子课堂

18日，美国完全中学斯威克利学校校长一行来到长沙市一中访问，两校将在美国合作共建孔子课堂。斯威克利学校是一所拥有170年历史的私立学校，也是美国建立的100所孔子课堂之一，开设了学前班到高中十二年级的所有课程，坚持小班教学，每班不超过15人。

今年4月，长沙市一中校长赵雅茜一行访问了该校，两校在共建孔子课堂上达成了合作意向，长沙市一中将在师资交流、文化交流上与斯威克利学校加强合作和联系，让儒家文化真正被美国学生所了解。

■记者 贺卫玲

芒果V基金 爱心课桌计划启动

想要帮助贫困地区的孩子，却又因各种原因难以实践，有个途径非常方便。由芒果V基金和梦洁家纺共同发起的爱心课桌计划近日正式启动，您只需@寐MINE家居官方微博，动下鼠标转发消息，每转发一次便能为湖南贫困地区学子募集2元爱心基金，一直到50万元封顶。相关负责人表示，这些爱心基金将用于购买约1万套爱心课桌，年内赠与湖南及周边贫困地区的学校。

■记者 贺卫玲

高校高招网上咨询会 即日开始

由省教育厅主办的湖南教育网自即日起开展“院校网上咨询会”，为今年高考考生与招生高校开展网上咨询提供服务平台。考生可登录阳光高考频道（http://yggk.hnedu.cn）与心仪的院校在线交流。

网上咨询会期间，湖南教育网 [访谈]频道还将邀请部分在湘招生的高校，进行30多期在线访谈，更直观、更集中地解决考生的报考疑问。在线访谈院校包括湖南大学、湘潭大学、长沙理工大学等高校。部分访谈内容还将通过湖南教育网信息终端，推送到全省各市州教育行政部门和各普通高中学校师生面前。

■记者 黄京 通讯员 章仙踪

国际游学，送给孩子的暑假大礼

暑假的脚步越来越近了，这个暑假想让您的孩子怎样度过呢？是让孩子继续窝在书堆埋头苦学，还是让您的孩子行走世界放飞心情呢？本期环球雅思国际游学营将告诉您答案。6月30日，环球雅思2012年夏季国际游学营，美国、英国、澳洲、新加坡的线路均将截止报名。真正的狂欢即将开始。

游学，不走寻常路

以美国为例，孩子们可以在洛杉矶的好莱坞住当地寄宿家庭，进行本土化英语学习；在哈佛大学上课，参观耶鲁、普林斯顿、麻省理工大学和西点军校……美国、英国、澳洲、新加坡游学线路的制定都是为了让孩子们深刻感受世界文化、探访世界名校、提前体验留学生活、丰富人生阅历，更为以后出国留学做准备。不少孩子在短短的十几天里瞬间成长，收获了知识和阅历。

安全，第一关键词

国际游学为期15—20天，很多孩子将



环球游学俱乐部

环球雅思培训学校



首次长时间地离开父母。最让家长挂心的自然是安全问题。环球雅思国际游学有10年的专业经验作后盾，是国际上声誉极高、信誉极佳的游学组织机构。其中，环球雅思国际游学项目已在英国使馆提供的网站上由北京总部统一注册，大大保障了学生出行的安全。

今年环球雅思暑假第一期国际游学

营队，将于7月份从北京出发，前往美国。而在此之前，学生将参与一期严肃生动的行前说明会，确保安全出行。

对于游学线路的选择，以个人兴趣为主。首次出国还可选择新加坡和澳洲，既易于适应，也易于获得良好的签证记录。报名咨询热线：0731-84444991。

■彭顺 陈宇